2013-02-02 Vinterbrunnsspelen 2013 - deltiavling D-2 Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.
1 E98 2 D 3 103
Dkn62 Ekn10 D974
-—- 10942 106
1075432 Dkn1065 Kkn1084
KD4 R 1075 EKkn10962 87543 76 E5
85 9743 952 | . D764 K8 o Ekn1052
Dkn96 EK1082 E K876 987542 _ kn3
EKkn9 8 K9 - 652 ED97
seo0-130 | kn632 54xS-200 | --- zaxs-100 | KDkn9842
Na Na Na
N Neves! BKI0 N 5% K83 N L3t 63
§2lial| T4 5 342" Dknd3 5 133 EKD
va2-14-] D6 v 342--| E87432 v --242] 3
Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poiéng Par Kontr Ut  Resultat Poiing
409 408 4¢ O -1 vE 50 26 0 | 423425 S54x V -1 &5 100 25 1 | 404417 34 S = 9 140 23 3
411 406 3¢+ O = vE -110 22 4 | 426 422 54x V -1 vE 100 25 1 | 414405 24 S +1 +8 140 23 3
413 404 3¢ V = vE -110 22 4 | 411406 54 V -1 vE 50 20 6 | 420401 34 S = 9 140 23 3
427 421 3¢ O = vE -110 22 4 | 419429 54 V -1 &5 50 20 6 | 427423 24 N +1 vK 140 23 3
403 414 2N V = &5 -120 16 10 | 430424 54 V -1 «D 50 20 6 | 410409 24 S = 8 110 18 8
423 425 IN O +1 vE -120 16 10 | 403414 44 V = &D -420 1511 406 413 44 S -1 v6 S50 917
430424 IN V +1 2 -120 16 10 | 420428 44 V = vE 420 1511 411 408 44 S -1 vK 50 917
410407 2¢ V +2 ¥2 -130 11 15 | 409 408 44 V +1 vE 450 818 | 418403 44 S -1 vK S50 917
419 429 3¢ V +1 vE -130 1115 | 410407 54 V = vE 450 818 | 419402 44 S -1 vK 50 917
417 402 2¢ V +3 aE -150 719 | 417402 54 V = «D 450 818 | 421429 44 S -1 ¥8 S50 917
420 428 2N V +1 3 -150 719 | 418401 44 V +1 D 450 818 | 424426 44 S -1 vK S50 917
418 401 2N V +2 &2 -180 323 | 427421 44 V +1 «D 450 818 | 428422 44 S -1 vK 50 917
426 422 IN V +3 %8 -180 323 | 405412 44 V 42 #10 480 125 | 430425 44 S -1 vK S50 917
405 412 IN V +4 aE 210 026 | 413404 44 V 42 %6 480 125 | 412407 4ax S -3 vK =500 0126
4 KDg842 5 83 6 kn10
7643 KD54 D1093
D9 K107532 Dkn72
72 kn 1096
97 Ekn1063 kn _ E9%42 KD632 E&7
E105 . + 982 Ekn102 | 96 86 4 K42
kn1084 E3 ED4 kn86 E103 K9654
D865 E9%4 87652 EK93 EK3 D7
NO-120 | 5 1+ 0-130 | KD10765 mNo60 | 954
Na Na Na
N Ltve*l KDkn N it 873 N v+ Ekn75
021111 K7652 o3 aal Y oaiiasl B
v 11111] Kknl03 v 2-224| D104 v 34141 kn8542
Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng
411 408 24 O -1 vK 100 26 0 | 425427 24x O -3 ¢9 500 26 0 | 419404 14 V +3 ¥3 -170 26 0
410409 2% S = ¥5 90 24 2 | 422401 3v V -4 a8 200 24 2 | 411410 IN V +4 ¥3 210 24 2
424 426 IN V = a4 90 21 5 | 428424 24 S +1 &2 140 22 4 | 428424 44 V = v3 -620 22 4
428 422 IN V = a4 90 21 5 | 430426 2v V -2 43 100 20 6 | 417406 3N O +1 #2 -630 19 7
406 413 2¢ S -1 a7 -100 16 10 | 407 414 3N O -1 10 50 18 8 | 420403 3N O +1 «2 -630 19 7
414 405 2N N -1 aE -100 16 10 | 419404 34 S -1 =8 -100 16 10 | 429 423 44 V +1 ¥3 -650 16 10
418403 IN N -1 a6 -100 16 10 | 420403 2+ O +1 aK -110 14 12 | 405418 3N O +2 vE -660 719
420401 264 O = vK 110 1115 | 405418 4% V = v5 <130 818 | 407414 3N O +2 v5 -660 719
427 423 26 O = ¢5 -110 1115 411 410 3+ O +1 #9 2130 818 | 412409 3N O +2 v7 -660 719
412407 IN V +1 v7 2120 818 | 412409 2+ O +2 +9 2130 818 | 413408 3N O +2 #8 -660 719
404 417 2¢ S -2 49 200 422 | 413408 3% V +1 ¢5 2130 818 | 421402 3N O +2 v5 -660 719
419402 2¢ S -2 a9 200 422 | 429423 3+ O +1 ¢8 -130 818 | 422401 3N V 42 ¢3 -660 719
430 425 2¢ S -2 vE 200 422 | 417406 3% V +2 v4 2150 224 | 425427 3N O +2 v5 -660 719
421 429 2¢ S -3 a7 300 026 | 421402 3N V = o2 400 026 | 430426 3N O +2 v5 -660 719

Filbyter Bridge



2013-02-02 Vinterbrunnsspelen 2013 - deltavling D-2 Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.
7 Ekn8642 8 10542 9 K1042
kn105 D54 D753
653 6 kn72
kn E10832 62
K975 D10 ED7 Kkn83 Dkn9753 E6
2 _I_ EKD64 Ekn862 K109 102 . kn8
E982 ! D7 K5 E7 865 K1094
E764 KD92 654 KDkn7 54 KDkn107
aNveno | 3 eNvos | 96 5w N450 8
Na Na Na
N ooTtt) 9873 Nt T3 v 31555 EK964
342424 Kkn104 (S.) 65515 Dkn1098432 (S.) 31511 ED3
v 42424 10853 vV 655-5/ 9 Ve E983
Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poiéng Par Kontr Ut  Resultat Poiing
420422 3N V -1 ¥5 100 26 0 | 420422 6v V -2 «E 100 26 0 | 407406 4v S +1 &5 450 23 3
406 405 3& O +2 43 -150 22 4 | 414426 6v V -1 «E 50 24 2 | 411402 4v S +1 «4 450 23 3
423 419 24 O +3 43 -150 22 4 | 402400 Se S -4 a7 200 22 4 | 417427 4v S +1 «4 450 23 3
429 411 3+ V +2 aE -150 22 4 | 407404 3N O = +D 400 20 6 | 418426 4v S +1 8 450 23 3
413427 2v O +2 43 -170 18 8 | 408 403 44 O = +D -420 16 10 | 401412 49 S = &5 420 11 15
407 404 3v O +2 43 2200 15 11 | 410401 44 O = 9 -420 16 10 | 403410 4v S = 43 420 11 15
414 426 3v O +2 43 2200 15 11 | 413427 44 O = &9 -420 16 10 | 408 405 4+ S 4 420 11 15
402409 3N V = 46 -600 11 15 | 406405 3N V +1 «3 -430 12 14 | 409 404 4+ S %5 420 11 15
410401 3N V = »2 -600 11 15 | 417425 4v V +1 ¢6 -450 818 | 413429 4v S a3 420 1115
424 418 4v O = ¢kn -620 818 | 423419 44 O +1 9 -450 818 | 414428 4v S = 8 420 11 15
430421 3N O +1 +4 -630 620 | 429 411 4v V +1 ¢6 450 818 | 421423 4v S = «4 420 11 15
408 403 4v O +1 43 -650 422 | 430421 3N V +2 &2 460 422 | 430422 4v S = &5 420 11 15
417425 3N O +2 ¢4 -660 224 | 412428 4v V +2 +6 480 125 | 424420 3v S +1 aD 170 125
412428 3N V +3 »2 690 026 | 424418 Sv V +1 ¢6 -480 125 | 425419 3v S +1 ¢6 170 125
10 KD9%4 11 D98 12 96542
ED632 K109
97652 K4 D
D965 kn109 Kkn63
Ekn75 1032 K75 Ekn43 Dkn10 73
EK1075 + . kn986 Kkn1074 985 D865 | kn732
8 Kkn103 E3 R 109762 5 10732
kn107 42 KD2 8 E9854 D107
445130 86 swv-ao | 1062 enN1a40 | EKS8
Na N N
No11aa D432 N “.-41 - N 6;;.6; E4
s 22-441 ED4 S ----1/ Dkn85 s 65262 EKkn9864
O --1-- 0 1232- O -----
v --1--| EK83 v 1232-| E76543 Voo 2
Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng
401412 3N S = vE 600 26 0 | 404 411 4v V -1 «9 50 24 2 | 402413 6N S = «E 1440 26 0
408 405 3v V -2 aK 200 22 4 | 414401 3v V -1 «kn 50 24 2 | 412403 6¢ S = «E 1370 24 2
421423 3v V -2 4D 200 22 4 | 417429 24 O -1 D 50 24 2 | 418428 3N N +2 v2 660 22 4
430422 4v V -2 &4 200 22 4 | 425421 3« S -1 v10 50 20 6 | 414401 44 N +1 v7 650 20 6
409 404 2N S +1 «7 150 17 9 | 430423 2v V = ¢4 -110 18 8 | 422424 5¢ S +1 «E 620 18 8
413429 2N S +1 vE 150 17 9 | 419427 IN V +1 ¢3 -120 16 10 | 409406 5¢ S = «E 600 15 11
417 427 IN S +1 v7 120 14 12 | 409406 2v V +1 ¢4 -140 1313 | 426420 5¢ N = «E 600 15 11
407 406 2v V -1 aK 100 1016 | 418428 3v V = akn -140 13 13 | 419427 3¢ S +4 «4 190 12 14
411402 3v V -1 4K 100 1016 | 402413 IN V +2 «kn -150 620 | 417429 3¢ S +3«E 170 10 16
418 426 3v V -1 &5 100 10 16 | 408 407 IN V +2 2 -150 620 | 404 411 3+ S +2 4D 150 521
403 410 3+ S -1 8 -100 620 | 410405 2v N -3 «8 -150 620 | 408407 3¢+ S +2 4D 150 521
424 420 2v V = «D 110 422 | 412403 IN V 42 v2 -150 620 | 425421 3¢ S +2«E 150 521
414 428 3v V = &K -140 224 | 422424 IN V +2 v3 -150 620 | 430423 2¢ S +3 410 150 521
425 419 3vx V = &K =730 026 | 426420 3v V +1 «kn -170 026 | 410405 2¢ S +2«E 130 026
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2013-02-02 Vinterbrunnsspelen 2013 - deltavling D-2

14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.

Slutresultat

13 EKkn3 14 K5 15 kn832
Ekn987 Kkn3 E75
Dkn104 10932 kn8
-—- 10982 kn864
D109865 74 D9 Ekn103 9 ED1054
K10 _I_ D5432 ED84 . 1092 D932 | K864
96 732 KDkn8 54 107654 ! EKD
D86 E93 kn43 EK76 EK2 7
GeN1370 | 2 sNo4e0 | 87642 evvoso | K76
Na Na Na
N 42465 O N -oih] 765 N -oott] knlO
5 1247 EK85 5 33114 ET6 5 33661 232
Voo Kkn107542 v 53444 D5 v 53661 D10953
Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poiéng Par Kontr Ut  Resultat Poiing
411423 3N N +3v2 690 26 0 | 405429 4v O -2 A5 100 26 0 | 413423 24 O = »8 -110 26 0
405429 3N N +2 v2 660 22 4 | 409425 3N V -1 ¥3 50 21 5 | 404403 14 O +2 #3 -140 23 3
407 427 3N N +2 v3 660 22 4 | 410424 2N V -1 «10 50 21 5 | 411425 24 O +1 vkn -140 23 3
409 425 3N S +2 a5 660 22 4 | 20414 4v V -1 «10 50 21 5 | 406401 3v O +2 %9 200 20 6
403 402 4v N +1 ¢2 650 18 8 | 421413 3N V -1 #2 50 21 5 | 405402 4v O = 29 -420 17 9
426 408 3N S +1 akn 630 16 10 | 411423 3N V = «2 400 1511 | 422414 4v O = 49 -420 17 9
404 401 3N S = 410 600 1115 | 412422 3N O = +10 -400 15 11 | 408 428 4v O +1 «D 450 818
417419 5¢ N = a4 600 1115 | 404401 3N V +1 «10 430 917 | 410426 4v O +1 23 -450 818
420414 3N N = ¢3 600 1115 | 407427 3N O +1 +6 430 917 | 412424 4v O +1 23 450 818
421413 3N N = v3 600 1115 | 426408 3N O +1 v7 430 917 | 421417 4v O +1 &5 -450 818
410424 1v N +4 47 200 620 | 428406 3N O +1 48 430 917 | 427409 4v O +1 «D -450 818
412422 44 S = ¢9 130 422 | 403402 3N V 42 92 460 224 | 429407 4v O +1 23 450 818
428 406 3N N -1 7 -100 125 | 417419 3N V +2 «10 460 224 | 430419 4v O +1 23 -450 818
430418 3N S -1 46 -100 125 | 430418 3N O +2 +6 460 224 | 418420 4v O +2 23 -480 026
16  kn63 17  KD853 18 104
EDkn kn432 E3
Dkn943 D102 K9763
107 D K984
5 K109874 Ekn4 _ 109 D532 EKkn87
K87632 || 95 D976 E D764 b K2
ES K76 EKS kn9543 D1085 kn4
KD43 62 E96 K10873 D E107
anN400 | ED2 aNva | 762 w0420 | 96
Na N N
o Naves! 104 o Feresl K1085 N - o715 knl085
S 3-1420 1082 § ----- 76 S ---13 E2
O ----- O 31154 O -42--
Voo Ekn985 v 41155 kn542 v -42--| kn6532
Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng
430419 3v V -3 ¢3 300 26 0 | 411427 4¢ O -2 A7 100 26 0 | 414424 44 O -1 vkn 50 26 0
404 403 34 O -2 v10 200 20 6 | 423417 3N V -1 o2 50 24 2 | 411427 IN O +1 vkn -120 24 2
405402 24 O -2 «E 200 20 6 | 409429 24 N -2 vE -100 21 5 | 401408 34 O = +E -140 21 5
412424 3v 'V -2 «D 200 20 6 | 414424 24x N -1 vE 2100 21 5 | 428410 34 O = +E -140 21 5
418 420 4vx V -1 ¢3 200 20 6 | 413425 34 V = a8 -110 18 8 | 405404 24 O +2 ¢E -170 15 11
422 414 2v V -2 10 200 20 6 | 406403 2¢ V 42 +D -130 16 10 | 407 402 34 O +1 +E -170 15 11
411 425 3¢ N +1 42 130 1412 | 405404 IN V +2 a5 2150 1115 | 412426 34 O +1 vkn -170 15 11
410426 2v V -1 «D 100 1016 | 412426 IN V +2 a3 <150 1115 | 413425 24 O +2 vkn -170 15 11
421417 24 O -1 ¢2 100 1016 | 419421 IN V +2 a5 -150 1115 | 419421 IN O +3 ¥5 -180 10 16
427409 4v V -1 «D 100 1016 | 428410 IN V +2 a5 2150 1115 | 406403 44 O = 2 420 422
408 428 2¢ N = v9 90 620 | 401408 2N O +2 #5 -180 620 | 409429 44 O = 2 420 422
406 401 4¢ N -1 v9 50 422 | 407402 3N V = aK 400 224 | 422418 44 O = +E -420 422
413 423 4¢ N -2 ¥5 2100 224 | 422418 5¢ O = v8 400 224 | 423417 44 O = +E 420 422
429 407 2v V = 3 -110 026 | 430420 3N V = 43 400 224 | 430420 44 O = +E -420 422

Filbyter Bridge




2013-02-02 Vinterbrunnsspelen 2013 - deltiavling D-2 Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.
19 EDkn1087 20 Ekn10973 21 kn9543
K64 E32 kn10983
E8 kn3 106
D9 96 10
5 K642 K8 D62 KD8 _ 1072
ED97 . 8532 D754 ! _I_ 106 K62 | 754
kn104 _ K96 108654 EK2 Kkn975 E
K6542 kn8 82 Ekn1054 83 EKD942
345140 93 3NN 600 54 wNoa0 | E6
Na Na Na
N 2321 knlO N 3311 Kkn98 N -t ED
S 23-211 D7532 S 331-11 D97 S o----- D8432
O --1-- O ---1- O 41-24
v --1--| E1073 v ---1-| KD73 v 41-24| kn765
Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poiéng Par Kontr Ut  Resultat Poiing
409 419 24 N +3 6 200 26 0 | 417 411 3+ O -2 a5 200 26 0 | 405425 3N V -1 +8 50 23 3
418 410 34 N +1 =8 170 23 3 | 407421 34 N +1 ¢E 170 23 3 | 407423 3N V -1 «10 50 23 3
423 405 24 N +2 ¢6 170 23 3 | 418410 34 N +1 ¢E 170 23 3 | 413417 3N V -1 vkn 50 23 3
401 427 24 N +1 =2 140 16 10 | 401 427 14 N +2 ¢E 140 17 9 | 419411 3N V -1 ¢6 50 23 3
404 424 14 N +2 8 140 16 10 | 402 426 24 N +1 ¢E 140 17 9 | 409421 2+ O +1 46 -110 17 9
406 422 24 N +1 3 140 16 10 | 409 419 34 N = +E 140 17 9 | 426404 24 O +1 +2 -110 17 9
408 420 34 N = «kn 140 16 10 | 430413 24 N +1 ¢E 140 17 9 | 410420 2N V = vkn -120 14 12
412 414 34 N = «kn 140 16 10 | 404 424 24 N = +E 110 1115 | 401429 2+ O +2 vE -130 11 15
425403 24 N = «kn 110 917 | 408420 24 N = «E 110 1115 | 403427 2+ O +2 aE -130 1115
429 428 24 N = o2 110 917 | 406422 2+ O -1 45 100 719 | 424406 2N V +1 v8 -150 818
402 426 44 N -1 «kn S50 422 | 429428 3¢ V -1 akn 100 719 | 418412 3v N -3 «E 300 620
407 421 44 N -1 =8 50 422 | 412414 34 N -1 «E -100 323 | 402428 3N V = ¢8 400 224
430413 44 N -1 8 50 422 | 423405 34 N -1 ¢K -100 323 | 408422 3N V = ¢8 400 224
417 411 44 N -2 «kn -100 026 | 425403 2v S -3 8 300 026 | 430414 3N V = &4 400 224
22 ED104 23 3 24 K875
1096 D8765 D76
K872 --- ED103
53 EKD9864 kn4
63 K82 Dkn E109874 D kn10632
KDkn854p . 73 Kkn1032 + 94 kn10542 ) 8
10 kn3 E652 . K87 Kkn9542 6
D109 EK7642 kn3 52 D EK10963
svx0200 | kn975 42 S 130 K652 2v N 110 E9%4
Na Na Na
N 14v-:: E N 2-v1.11 E N 11v2.1* EK93
(S.) 14443 ED9654 321114 Dkn10943 (S.) 11211 87
v --4-3] kn8 V-1 107 v ----1] 8752
Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng Par Kontr Ut  Resultat Poéng
402 428 44 N = v7 420 26 0 | 420412 3v V 4 «E 400 26 0 | 406426 5« O -4 vE 200 26 0
401 429 34 N +1 ¢3 170 24 2 | 404 428 3v V -3 a3 300 22 4 | 404 428 2v V -3 a5 150 23 3
403 427 3¢ S +1 49 130 18 8 | 409423 4v V -3 a3 300 22 4 | 409423 4¢ V -3 45 150 23 3
408 422 4¢ S = a9 130 18 8 | 414418 44 O -3 vE 300 22 4 | 403429 24 N = «E 110 19 7
410420 3¢ S +1 vK 130 18 8 | 402401 4% N +2 v9 170 17 9 | 420412 2¢ S = «D 110 19 7
419 411 3¢ S +1 vK 130 18 8 | 427405 2+ N +4 v9 170 17 9 | 430 417 Pass 0 16 10
430414 4¢ S = «D 130 18 8 | 411421 4% N +1 v4 150 14 12 | 408424 2N N -1 «E -50 12 14
409 421 4v V -1 o2 100 12 14 | 406 426 4« N = #E 130 719 | 410422 24 N -1 +6 -50 12 14
413 417 5¢ S -1 vK -50 1016 | 408 424 3+ N +1 v9 130 719 | 427405 2N N -1 «E -50 12 14
405425 3v V = o7 -140 818 | 410422 4% N = v9 130 719 | 402401 34 N -2 «E -100 521
424 406 3v V +1 ¢«K -170 620 | 419413 3% N +1 v9 130 719 | 411421 4v S -2 D -100 521
407 423 49 V = aE -620 323 | 425407 4% N = aE 130 719 | 414418 34 N -2 «E -100 521
426 404 4v V = +K -620 323 | 430417 3+ N +1 aE 130 719 | 419413 3v S -2 «D -100 521
418 412 5v V = a5 -650 026 | 403429 5+ N -1 aE -100 026 | 425407 34 N -3 ¢8 -150 026
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2013-02-02 Vinterbrunnsspelen 2013 - deltavling D-2

14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.

Slutresultat
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Namn

Laila Hakansson - Ingrid Vestergard

Annika Krantz - Bertil Krantz

Elisabeth Berger - Iwe Persson

Margaretha Strandberg - Ann-Marie Svanholm
Gun Paulsson - Annicka Wahlgren

Kerstin Bergman - Bengt Hesselbom
Birgit Glimberg - Gunilla Boulliant
Ann-Kristin Idorn - Mats Idorn
Marianne Strandberg - Roony Sendrup
Lena Lundgren - Svante Lundgren

Aina Ingvarsson - Borje Ingvarsson
Ulla-Britt Hansson - Helena Cewers
Barbro Halldin - Louise Ohrwall
Margaretha De Geer - Goran De Geer
Ann-Christin Berg - Erik Berg

Kerstin Sjostrom - Lars-Ake Sjostrom
Ingegerd Stockman - Ingegerd Willhammar
Stephanie Nyblom - Nittan Svanholm
Ingrid Svensson - Péar Carlsson

Marianne Magnusson - Ove Magnusson

Eva Liljestrom - Hakan Liljestrom

Eva Olin - Anette Alerstedt

Gunnel Rundgren - Lilian Arvidsson
Mona Malmberg - Gert Malmberg
Marie-Louise Brofors - Sven-Ake Brofors

Rose-Marie Fahlén - Lennart Fahlén
Britta Moreau - Bengt Moreau
Birgitta Edelman - Rolf Edelman



